ИНСТРУКЦИЯ 

ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ БЫТОВОЙ ШВЕЙНОЙ МАШИНЫ ПОТАЙНОГО ЦЕПНОГО СТЕЖКА.

1. Подготовка машины к работе.

Вынуть машину из коробки и убедиться, что в коробке не осталось никаких частей и приспособлений к машине.

А. УСТАНОВКА МАШИНЫ,  рис. 1-2.

Обозначения на рис. 1 и 2: (1) – стол, (2) – зажим.

Поставьте машину на прочный стол, желательно ближе к правому переднему углу.

Закрепите машину ближе к краю стола зажимом, который придаётся машине. Зажим входит в канавку на платформе машины, расположенную спереди или справа. Выбор канавки зависит от того, как вы пожелаете расположить машину на столе.

Убедитесь, что машина закреплена на столе крепко и никогда с него не упадёт.

Элементы крепления см. на рис. 1, 2.

В. УСТАНОВКА БОБИНОДЕРЖАТЕЛЯ, рис. 3.

Обозначения  на рис. 3:

(1) установочный винт оси

(2) нитенаправитель

(3) держатель нитенаправителя

(4) винт прижимной

(5) крючок нитенаправителя

(6) стержень катушки (бобины)

(7) колпачок из пластика

(8) основание бобинодержателя.

Предварительно ослабить винт (1) и вставить нитенаправитель (2) и держатель (3) в отверстие сзади машины. Затем винт (1) затянуть. Ослабить винт (4) и направить крючок (5) нитенаправителя  в сторону стержня (6). Затем винт (4) затянуть.

С. ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПЕДАЛИ ПУСКА, рис. 4-5.

Обозначение на рис. 4-5:

(1) трёхштырьковая колодка

(2) к трёхштырьковой колодке

(3) к розетке на стене

(4) педаль пуска.

Вставить трёхполюсную  вилку кабеля в колодку, расположенную на правой стороне машины, а другой конец кабеля в настенную розетку.

Положите педаль на пол и нажатием её регулируйте скорость машины.

D. СБОРКА  КОЛЕННОГО РЫЧАГА, рис.6.

Описание рис. 6:

(1) – втулка коленного рычага

(2) – вал коленного рычага

(3) – штифт

(4) – винт установочный.

Надеть втулку (1) на свободный конец вала (2) и ввести штифт (3) в L- образный паз втулки. Для регулировки угла коленного рычага, ослабьте винт (4) и выставьте нужный угол; затем винт (4) затянуть.

2. СМАЗКА. Рис. 7.

На рис. 7: (1) – крышка боковая, (2) – крышка задняя.

Смазка определяет безопасную и долговечную работу машины. Следовательно, после установки машины, как указано в п.1, закапайте масло для швейных машин в отверстия, обозначенные стрелками на рис. 7, а так же на внутренние поверхности трения после снятия боковой и задней крышек машины.

Ежедневно и перед включением машины следует закапать по одной – две капли названного масла в места, указанные стрелками на рис. 7.

Для  поддержания машины в чистоте рекомендуется смазывать её по завершении шитья. Это позволяет сохранить в узлах трения необходимое количество смазки без излишков. Перед началом работы убедитесь, что подтёки масла вытерты. Ещё перед началом работы включите машину примерно на одну минуту без включения коленного рычага, чтобы вывести из пар трения излишки масла.

3. ИГЛЫ И НИТЬ.

Рекомендованы иглы типа  LWx 6T размера от №3 до №4. чтобы работа иглы была оптимальной, нить и материал должны подбираться по прилагаемой таблице:

	Размер иглы
	Номер нити
	Вид материала

	3 (11)
	80-100
	Нейлон, шёлк, лёгкие ткани

	3 ½ (14)
	60-70
	Хлопок, шерсть, средние по плотности ткани.

	4 (16)
	50-60
	Толстые шерстяные и тяжёлые ткани


4. ЗАМЕНА ИГЛЫ, рис. 8.

На рис. 8 обозначены:

1- затяжной винт иглы,

2- игловодитель,

3- игла,

4- планка прижимная.

Поворотом маховика от себя (по часовой стрелке) выставить иглу в исходное положение. Ослабьте затяжку винта 1 на два оборота, выньте иглу. В держатель 2 вставить новую иглу до упора и затянуть винт 1.

ПРИМЕЧАНИЕ:  На рисунке 8 узел иглы показан в разобранном виде.

5. ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТЬЮ, рис. 9-12.

Описание рисунков.

Рис.9 стр. 6:

1-нитенаправитель,

2-тарелочка нитенаправителя,

3-нитенаправитель,

4-иглодержатель, 

5-игла,

6-нить,

7-гайка регулировки натяжения,

8-нитенаправитель,

9-бобина.

Рис.10 стр. 7:

1-катушка,

2-стержень катушки.

Рис. 11 стр.7:

1-игловодитель,

2-игложержатель,

3-нить,

4-игла.

Рис. 12 стр. 7:

5-планка для материала,

6-винт.

А. Если вы работаете с бобины, поставьте её на пластиковый круг бобинодержателя, рис. 9.

В. если работаете с катушки, прежде чем надеть катушку на стержень шпулярника, рис. 10.

С. для заправки нити придерживайтесь точно схемы на рис. 9.

В зоне нитенаправителя во первых пропустите нить через задний глазок нитенаправителя 1. затем нить проведите между тарелочками нитенаправителя 2, рис.9. Теперь пропустите нить через передний глазок нитенаправителя. Протяните нить вперёд к фронту машины, затем сверху в нитенаправитель 3 и затем в отверстие иглодержателя 4.

Теперь убедитесь, что игла находится в крайнем левом положении. Проведите нить через ушко иглы снизу, как показано на рис. 11.

Значительно легче вставить нить в ушко иглы, когда планка 5 отведена после ослабления затяжки зажимного винта, рис.12.

6. УСТАНОВКА МАТЕРИАЛА НА МАШИНУ И НАЧАЛО ШИТЬЯ, рис. 13-14.

Описание рисунков с 13 по 14, стр. 8:

1- ограничитель края;

2- выдавливатель;

3- материал;

4- удерживатель материала.

Нажать коленный рычаг. Это вызовет поворот вниз цилиндрической платформы и образование зазора между ею и прижимной лапкой. В зазор положить материал таким образом, чтобы загнутый край или обрабатываемая кромка располагались на одной линии с ограничителем прижимной лапки.

Когда изделие будет расположено правильно, отпустите коленный рычаг. Медленно пустите машину и проследите, чтобы материал сначала прошёл кромку ограничителя, а затем игла вошла в материал.

Если обрабатывается материал, подогнутый вдвое, установите его на машину, как указано на рис. 14-1. Если материал подогнут в один слой, поступите, как указано на рис. 14-2.

7. РЕГУЛИРОВКА НАТЯЖЕНИЯ НИТИ, рис. 15-16.

Натяжение нити зависит от вида материала и номера нити. Регулировка натяжения выполняется поворотом рифлёной гайки, расположенной в верхней части рукава машины.

Обозначение на рис. 15, 16.

1-затянутый стежок;

2-слабозатянутый стежок;

3-увеличить;

4-уменьшить;

5-гайка регулировки натяжения;

6-нитенаправитель;

7-тарелочка нитенатяжителя.

Если повернуть гайку по направлению хода часовой стрелки, то натяжение возрастёт и наоборот. При регулировке натяжения не поворачивайте гайку более чем на четверть оборота за один раз. После регулировки сначала опробуйте строчку, а затем при необходимости сделайте регулировку повторно.

8. РЕГУЛИРОВКА ДЛИНЫ СТЕЖКА, рис. 17.

Описание рисунка 17:

1-винт установочный:

2-риска:

3-эксцентрик.

Ослабьте затяжку двух винтов, откройте боровую крышку. Ослабьте затяжку двух винтов (1) на шкале (2), и поверните диск со шкалой так, чтобы нужная цифра совпала с риской эксцентрика. Затем аккуратно затяните винты (1). При получении этой машины с завода длина стежка должна быть установлена на 6 мм.

Номер на шкале диска является длиной стежка в «мм».

Чтобы подобрать лучшую длину стежка, рекомендуется выполнить пробные строчки на различных материалах при разных длинах стежка.

9. РЕГУЛИРОВКА ГЛУБИНЫ ЗАХОДА ИГЛЫ В МАТЕРИАЛ. Рис. 18.

Глубину захода иглы в материал можно регулировать поворотом регулятора выдавливателя , размещённого на фронтальной стороне машины…

Описание рис. 18:

1 – для толстого материала.

2 – для тонкого материала.

3 – «меньше - больше».

Чтобы увеличить вход иглы в легкий материал, поверните регулятор против часовой стрелки. Чем больше число на диске регулятора, тем глубже игла зайдет в материал. Чтобы уменьшить вход в толстый материал, поверните регулятор по часовой стрелке.

Чтобы не повредить иглу или машину, рекомендуется начать работу с малого входа иглы в материал и обрабатывать короткие швы. При работе проверяйте правильность строчки и по мере необходимости регулируйте глубину входа иглы, пока строчка не получит должный вид.

Примечание: крайние положения регулировочного диска на машине зафиксированы, не пытайтесь силой выйти за установленные пределы.

10. СНЯТИЕ ИЗДЕЛИЯ С МАШИНЫ. Рис. 19.

Остановите машину и поворотом шкива- маховика, выведите иглу из материала в крайнее верхнее положение. Переведите коленный рычаг вправо и быстрым движением назад вытяните материал из машины. При этом последний стежок будет затянут, а нить – оборвана.

(1) – крайняя верхняя позиция иглы.

(2) – материал.

(3) – коленный рычаг.

11. ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СТАЧИВАНИЯ ЧЕРЕЗ СТЕЖОК. Рис. 20-21.

Стр. 12 Описание рис. 20 и 21.

(1) – рукоятка переключений.

(2) Без пропуска стежков.

(3) Нить.

(4) Материал.

(5) С пропуском стежков.

Повернуть рукоятку включения приспособления в правое положение. Тогда машина проложит стежки без пропуска. Если рукоятку перевести в левое положение, то материалы будут стачиваться через стежок. Чтобы избежать повреждения машины, не переключайте рычаг машины до остановки машины. При положении рукоятки посередине машина будет работать неустойчиво. Между прочим, по мере необходимости следует проверять и регулировать глубину захода иглы в материал снова и снова, после того как сделан перевод рукоятки из одного положения в другое.

КОНЕЦ.
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